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Të Nderuar Prindër, Familje dhe Klasa të Drejtorisë Arsimore të Filadelfias, 2024, 

 

Duke reflektuar për klasën e vitit 2024, jam i mahnitur nga një realitet magjepsës. Kjo klasë e filloi 

karrierën e saj të shkollës së mesme në mes të një pandemie që po ndryshonte botën. Viti i tyre i parë 

ishte krejtësisht virtual, ashtu si edhe disa nga viti i dytë i tyre. Të rinjtë tanë i kaluan ato vite duke 

komunikuar me mësuesit dhe bashkëmoshatarët përmes ekraneve të kompjuterit, fizikisht të larguar nga 

miqtë dhe të dashurit dhe të pasigurt se çfarë mund të sjellë e ardhmja.  

 

Shanset ishin kundër të rinjve tanë. Ekspertët prisnin një rënie të madhe të performancës akademike dhe 

një betejë të vështirë për t'u rikthyer në nivelet para pandemisë. Ngjitja ka qenë e pjerrët, por në masë të 

madhe falë punës së palodhur dhe strategjike të pedagogëve tanë dhe personelit  të zyrës qendrore, e 

kombinuar me përpjekjen dhe këmbënguljen e studentëve tanë, Drejtoria Arsimore e  Filadelfias ka 

tejkaluar drejtoritë  e mëdha urbane në mbarë vendin, dhe drejtori  të ngjashme të PA, në rikuperimin nga 

pandemia.  

 

Me të vërtetë, Klasa e vitit 2024 është mbresëlënëse. Që nga 12 Qershori, 88% e maturantëve  tanë janë 

në rrugën e duhur për t'u diplomuar. Përveç kësaj:  

● Më shumë se 500 maturantë  po diplomohen në programet e “International Baccalaureate”  

● Gati 700 maturantë të diplomuar ishin të dyfishtë të regjistruar në arsimin e lartë 

● Më shumë se 1,300 maturantë  do të diplomohen me një Ҫertifikatë për Karrierë dhe Edukim 

Teknik, duke u mundësuar atyre të hyjnë në fuqinë punëtore me paga konkurruese 

● Më shumë se 2,800 maturantë  po diplomohen me kredite për Vendosjen e Avancuar 

 

Urime dhe bravo Klasa e vitit 2024 - duhet të jesh jashtëzakonisht krenar! Puna juaj e palodhur  dhe 

vendosmëria juaj kanë dhënë rezultat. Ju keni balancuar pengesat e jetës dhe kurset rigoroze për të 

përmbushur kërkesat akademike të rrugës suaj të diplomimit. Ju keni mbaruar shkollën e mesme dhe keni 

fituar diplomën tuaj, një arritje e jashtëzakonshme! 

 

Abolicionisti dhe reformatori i arsimit Horace Mann tha - "Arsimi është një barazues i madh." Provoni të 

drejtën e zotit Mann! Mos lejoni që diplomimi të jetë fundi i rrugëtimit tuaj. Ndiqni ëndrrat tuaja, filloni 

karrierën tuaj ose ndoshta vazhdoni arsimimin tuaj. Çfarëdo që të bëni, bëjeni mirë duke përdorur mjetet 

dhe aftësitë që keni mësuar dhe bëjeni për të ndihmuar komunitetin tuaj të lulëzojë. Mezi pres të të shoh 

të realizosh ndonjë të ardhme që dëshiron!  
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